



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

## RADOVÁNEK - VYBRANÉ TÁBORY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Termín	Věk	Cena	Místo konání
<b>Sportáček - judista</b>	19.08.2024 – 23.08.2024	věk 5 – 10	2400,- Kč	pracoviště Pallova 19, Plzeň - střed

### Sportáček - judista

[Odkaz na web](#)

Sportáček - Judista je především seznámení a příprava s judo aktivitami. Sportáček proběhne v SVČ Radovánek pracoviště Pallova.

Probíhat bude formou příměstského tábora.

V průběhu tábora je dbáno i na regeneraci, děti půjdou ve volném čase mezi tréninky do relaxačních zón okolo střediska. Vzhledem k tomu, že počítáme s malými dětmi plánujeme výlet na trampolíny a oddechové hry.

Děti se v průběhu tábora naučí rozvíjet týmovou spolupráci. Úplní začátečníci se s judem seznámí, děti z kroužků juda budou spolu se svými trenéry zdokonalovat již naučené pohybové dovednosti.



Zaměření tábora: judo

Stravování : oběd + svačiny, pitný režim zajištěn po celý den.

Stravování probíhá

v místě tábora dovozem obědů z restaurace.

Doprava účastníků : vlastní

Program: podrobný program tábora bude přihlášeným účastníkům zaslán na kontaktní email  
Účastníci si prohloubí znalosti a dovednosti, budou mít možnost se setkat a trénovat pod vedením zkušených lektorů.

Pedagogičtí pracovníci: stabilní a osvědčený tým vedoucích.

Hlavní vedoucí má akreditaci MŠMT a kurz zdravotníka zotavovacích akcí.

Oddíloví vedoucí, zároveň trenéři mají dlouholetou praxi.

Trenéři a vedoucí stejní jako v loňském roce - M. Housarová, K. Housarová. J. Zvěřina

Účastnický poplatek je nutné uhradit do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Účastnický poplatek je možné rozdělit na 2 části, částečnou úhradu a doplatek účastnického poplatku. Částečná úhrada poplatku ve výši 1000 Kč je splatná do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Doplatek účastnického poplatku musí být uhrazen minimálně 30 dnů před zahájením tábora. V případě neobdržení účastnického poplatku ve stanoveném termínu, si SVČ RADOVÁNEK vyhrazuje právo dát možnost účasti dalším zájemcům.

Podrobný program tábora bude přihlášeným účastníkům zaslán na kontaktní e-mail v průběhu měsíce května.

<b>Termín</b>	19.08.2024 08:00 - 23.08.2024 16:00	<b>Pořadatel</b>	pracoviště Pallova 19, Plzeň
<b>Místo konání</b>	pracoviště Pallova 19, Plzeň - střed	<b>Kontakt</b>	Běla Kavinová 739220466 <a href="mailto:kavinova@radovaneck.cz">kavinova@radovaneck.cz</a>
<b>Věk</b>	5 - 10		
<b>Cena tábora</b>	2400,- Kč		